

COLABORACIONES DE "LA ULTIMA HORA"

Una exclusiva de "La Ultima Ho a"

La mujer en la vida moderna

Declararme, ante todo, admirador de la mujer, en cuanto sabe temer para con nosotros, esas de deliciosa feminidad que se reservó el Supremo. Soy un admirador de la mujer que hace uso de sus encantos saliendo de los más estrechos límites de la misión que fue creada, aunque no impide, ni mucho menos, abrir los ojos a la actual palpitante y admitir con lógica, eso que ahora llama invasión de la mujer a esas horas que, hasta hace años, parecían reservadas a los hombres, porque, en realidad, más que una verdadera intrusión a sectores ahora para ella vedados, es el paso de la mujer, en estos tiempos en que nada nos sorprende, a aquel que ha permitido saltar el oscuro anonimato a un plano de la escena de vida.

Remontémonos, pues, para justificar nuestro criterio sobre tan espinoso tema, a un episodio sucedido hace varios siglos, un tema que atrontamos soslayando lo que deba omitirse, porque en esta vida todo puede ser dicho, sabiendo lo que no debe decirse. Veamos nuestra vista a las pláticas del lejano Egipto. En Egipto, bajo la cómplice sombra de unas erguidas palmeras y ante la callada entrada de la aurora, que insufla a los labios que brotan del corazón, ya en aquella bella ciudad egipcia que la historia concuerda por Cleopatra y el triunfador romano MARCO ANTONIO prometiendo amor eterno amor que nada ni nadie podía impedir. El conquistador romano, aquel guerrero que había lanzado en tropel sus cuadradas por las abrasadoras arenas del desierto africano, de victoria en victoria, era en aquellos momentos un prisionero más de aquella reina vencida, que al paso de las armas supo oponer astutamente, los encantos de su irresistible belleza, haciendo tambalear el botín conseguido por el hierro y el fuego de las legiones que Roma había entregado al joven general. Extasiado Marco Antonio por el amor, llegó no sólo a olvidarse de los altos fines patrióticos encomendados a su empresa, sino que llevado del fuego abrasador de las palabras de Cleopatra, llegó a volver armas contra las huestes del César que arribaba a Egipto dispuesto a hacerle volver de su cetro error. No es preciso recordar el fin de tan bella a la par que triste historia de quien parecía señalarse como el más calificado paladín del Imperio Romano. La muerte fue el refugio traído a su vida por Cleopatra, y el gran orador de este episodio, hasta el punto de afirmar que otro bien distinto hubiese sido el futuro de Roma, de no haber existido tal cantidad de hermosura en el rostro de Cleopatra.

Porque sería obvio negar, la influencia de la mujer en los actos que el hombre fruto de su resolución, tan antigua como la historia de la civilización misma, muestra las más de las veces apoyada en ese disfraz o menos encubierto que el amor, eximenté tantas cosas y sentimientos que con el recuerdo, vive en inteligencia y muere en el

El paso inflexible de la historia nos demuestra también la influencia de la mujer en la vida del hombre. Los devaneos de Madame Dubarry en la corte de Francia y la responsabilidad de María Antonieta, ante los gritos de la multitud apañada ante las verjas de Versalles pidiendo pan, mientras en su interior se bailaba el minué o se susurraban al oído citas amorosas en apartados rincones. También Napoleón, corazón de hierro forjado en los horrores de la Revolución y en la dureza de cien combates victoriosos, vé declinar su estrella por la impaciencia de unirse a su amada María Luisa, abandonando a su suerte a sus soldados, moribundos de hambre y frío en las estepas casi desiertas de Rusia. Tres ejemplos bien claros y potentes de cómo pesaron en el ánimo y decisiones de tres hombres, el recuerdo de una bella mujer.

AHORA
cumplen años

PAGE 50 AÑOS
El Sr. Juan de Sta. Cruz la Srta. Isabel Moyá y don Miguel Colomar.

continuaban con mucha actividad los trabajos de derribo de las murallas.

Entre las muchas ofertas dadas para el derribo de la torre de San Cristóbal, la más elevada, aquella que ofrece 249 pesetas.

Se inauguraron las dos fases que el Ayuntamiento colocó en la Plaza Cort. Cada una de ellas tenía tres faroles con varacheros.

El sorteo de la Lotería Nacional correspondió el primer premio de 5 millones de pesetas, íntegro a Mallorca el número 28.038.

Más tocaron a esta isla premio de 70.000 pesetas, de 50.000 y 18 de 5.000, igualmente que este año!!

Resultaron favorecidos con "Bordo" los empleados de "El Meneu", propiedad del Sr. Oliver Meneu.

El premio de 70.000 pesetas fue repartido en participaciones de una peseta, sin cargo del dueño de la fundación "Cañ Moreno" poseía algunos decimos.

El premio de 50.000 fue repartido al Veloz Sport "Bardar".

HOY
Tarde y 10'45 noche
Compañía Revistas
Catal - de André
con el éxito del año

Las 4 copas
con primera vedette
Maruja Baldoba
y la primera actriz
Amparo Sara

Próximo estreno
Los 4 besos
Venta de localidades
de 11 a 1 desde las 4

Pronto **"Rio Rojo"**
(1236)

Para las damas

por Mme. Cuyon y M. Auger



TRAJE DE JERSEY DE DOS PIEZAS (Modelo A)

Los estilos que se ofrecen para 1952 son amplios y flexibles, con líneas admirablemente adecuadas para realzar la calidad de los materiales de jersey. Por lo tanto, los modistos están utilizando grandemente, esta tela, que es fuerte a la vez que agradable; la emplean tanto en modelos de deporte como en trajes sastre, de calle y de noche. En las exhibiciones de modas son numerosos los trajes de dos piezas de este material. Los diseños s'gen siendo clásicos, sin acentuar la cintura; pero los cuellos son variados, usándose mucho el efecto de bufanda. Algunos tienen cuellos drapados o vueltos. Fath ofrece un modelo de ligeramen te arrojado.

ADORNOS DE ROSAS (Modelo C)

Rosas de muselina de seda con piedras preciosas están siendo usadas para adornar los sombreros pequeños, combinando con idénticos adornos en la muñeca. Las rosas que se llevan en ésta ocultan una pequeña bolsa en donde se lleva el pañuelo, o la mota y el lápiz de la bios.

MANGUITOS (Modelo D)

Pequeños manguitos que risisenses. Son, efectivamente, bolsos, aunque con sitio suficiente para meter el brazo. La mayoría son de piel, o de tela gruesa de lana, ceñiéndose sobre el brazo con

IMPERMEABLES (Modelo B)

Los impermeables para 1953 han adoptado la línea de túnica, tras varias temporadas en que han sido de

ABRIGOS CORTOS (Modelo F)

Para no eliminar los trajes sastre en el invierno, las parisenses hacen que sus chaquetas sean forradas con pieles como las de nutria, vison, ocelote, etc. Igualmente se usan estas pieles para los puños y el cuello de la chaqueta, que queda convertida así en un abrigo corto.

DESCRIPCION DE LOS TRAJES

A) Traje de noche de terciopelo negro, con entrepañ de encaje bordado con hilo dorado.
B) Traje de paño color crema, con chaqueta forrada de piel de nutria, de la cual se hacen también los puños y el cuello.
C) Traje de jersey negro, una chaqueta de jorrdn del mismo color, con forro en verde. Diseño de Dior.
D) Traje de encaje de color natural, con blusa de jersey.
E) Impermeable de gacardina azul oscuro, que se usa con sombrilla del mismo material.

PROPORCIONES MUY ANCHAS

Los nuevos estilos llevan filas de botones grandes; las bolsas sirven para ampliar la línea del talle. Las mangas ya no son raglán sino estrechas; el cuello es alto y estrecho. Estas prendas son no sólo prácticas sino también muy elegantes.

CHAMPAN CALIXTUS

DESEA a todos sus amigos y clientes unas felices Pascuas de Navidad y les invita a brindar por un futuro próspero con los néctares más selectos de las Cavas Españolas

NUESTROS COLABORADORES

Frío en las calles; fuego en el corazón

Frío en la calle, calor en las casas y fuego en el corazón; pero fuego de cariño, bondad, esplendor. Esto es lo que sentimos en las vísperas de estas fiestas de Navidad, fin de año y Reyes. Y al hablar de esplendor, me refiero a toda la que deseamos para nuestros seres queridos durante estos días, todos quisiéramos tener pocos años, ser los pequeñuelos de la casa, para esperar nuestro regalo de papá Noel y Reyes. Pero ya estas fiestas han transcurrido a todas las edades, y hoy nos vemos obligados a realizar toda clase de regalos y agradecer, por nuestra parte, los que recibimos.

Una de las cosas más difíciles es ser oportuna y atinar al elegir el regalo, en la mujer. ¿Cómo conseguirlo? Pues sencillamente pensando en los gustos, personalidad, defectos y rarezas de quienes vamos a regalar y seguro que acertaremos. Veamos hoy que pueden ustedes, amables lectoras regalar a vuestros maridos, novios o amigos.

A un gastrónomo... hay mucho con que obsequiarle. Pensemos en sus más frecuentes paradas ante los escaparates relucientes de cualquier tienda de nuestras brillantes maniquerías, y podremos ofrecerle las mejores charcuterías, esas enormes selecciones de cosas comestibles que tanto agradan...

A un aficionado a las bebidas selectas... además de botellas de tentadoras etiquetas, hay por ejemplo, esos originales servicios de copas, luciendo un esmalte de algún tema de portivo...

Para un fumador... ¿qué fácil es regalarle cualquier cosa a un fumador!, mecheros de mesa, cajas para pitillos, pipas, boquillas, una cajita de habanos.

Para el aficionado al juego... cajas de barajas, ficheros, mesitas plegables...

A un intelectual no se le pueden regalar nada más que libros, una escribiana, juegos de cortapapeles, estilografías... y libros.

Para el impuntual... hay relojitos magníficos con la garantía de una hora exacta. Y unos despertadores silenciosos hasta que dan la hora...

A los muy barbudos, que se desesperan cada mañana, se les puede hacer feliz a la hora del afeitado con una máquina eléctrica, que los entendidos aseguran que son magníficas.

Todas estas cosas para los hombres. De los niños no habiéndolos. El salir a la calle es una tentación, por la cantidad enorme que en los establecimientos y puestos callejeros vemos estos días, de juguetes para todos los gustos.

Y para regalar a una mujer?

Yo pienso, y creo que es lo más acertado, que comarlarlo a la mujer hay tanto posible en reducir aquella larguísima lista de tan variados objetos de todas clases, y luego... pues Felices Pascuas.

Lo he oído infinidad de veces: "Fulano se ha muerto. Ahora precisamente que todo le iba bien. Había cobrado una herencia y, ya ves, no ha podido disfrutarla".

Casos análogos se suceden, al decir de las gentes, ininterrumpidamente. A veces es el caso del que habiendo llevado una continua vida de privaciones, saca el gorro. Otras se trata de un veterano trabajador que se retira y espera poder llevar una feliz existencia cómoda y tranquila. Algunas de alguien empujado a resolver un asunto todos ellos su leve luengos ro el precio que pagó es su vida. Al menos esto es lo que parece quieren dar a entender los sarcásticos comentaristas. Como si junto con la suerte fuera hermanada la parca huesuda y gadañesca. Como si los hados malignos quisieran ser aún más presentándose cuando la felicidad parece — solo parece — presidir el destino de algunos seres.

¿Entonces qué? ¿Es quizá preferible lo malo conocido que lo bueno por venir? Debemos conformarnos con nuestra pobreza, nuestra mediocridad, nuestro trabajo, por temor que la bienandanza, la fortuna, la gloria, vayan acompañadas de la desgracia en nuestra persona? ¡Ay que temer la suerte probable y conformarse con la desgracia segura!

¡Ay, amigos lectores, y como somos ingenuos los humanos! No temas, no, la suerte que pueda llegarte, por si fuere junta — como aital hermana siamesa — con la desgracia y la muerte. No. Todas estas consecuencias agoreras y fatales surgen en las calenturientas imaginaciones de los envidiosos de la dicha ajena, de los amargados que no pueden consentir la felicidad de los demás, de los biliosos recalcitrantes que quieren malograr ya en flor las risueñas esperanzas de las personas, de los vengativos imbeciles para quienes el optimismo, es para mil veces maldita.

¿Es que acaso se salvan de los infinitos males de que está provista la humanidad aquellos que nada tienen o nada esperan. ¿No enfaman quienes no heredan? ¿No mueren los que no sacan de la lotería? Entonces dejen de preocuparse y deseen sin miedo que si no llegan a realizarse sus ilusiones por lo menos al creerlas — y creírlas — su fantasía, ya sean un poco dichosos. Y algo es algo.

Y si por una verdadera casualidad llega a usted en forma de dinero, amor, o lo que fuere, gócelos sin miedo a haber despertado con ello las furias de los hados adversos. Si las cosas han de ocurrirnos de todos modos es mucho mejor que nos cojan yendo en coche que no a pie.

¿No lo creen ustedes así? Gabriel MENEU



Lo he oído infinidad de veces: "Fulano se ha muerto. Ahora precisamente que todo le iba bien. Había cobrado una herencia y, ya ves, no ha podido disfrutarla".

Casos análogos se suceden, al decir de las gentes, ininterrumpidamente. A veces es el caso del que habiendo llevado una continua vida de privaciones, saca el gorro. Otras se trata de un veterano trabajador que se retira y espera poder llevar una feliz existencia cómoda y tranquila. Algunas de alguien empujado a resolver un asunto todos ellos su leve luengos ro el precio que pagó es su vida. Al menos esto es lo que parece quieren dar a entender los sarcásticos comentaristas. Como si junto con la suerte fuera hermanada la parca huesuda y gadañesca. Como si los hados malignos quisieran ser aún más presentándose cuando la felicidad parece — solo parece — presidir el destino de algunos seres.

¿Entonces qué? ¿Es quizá preferible lo malo conocido que lo bueno por venir? Debemos conformarnos con nuestra pobreza, nuestra mediocridad, nuestro trabajo, por temor que la bienandanza, la fortuna, la gloria, vayan acompañadas de la desgracia en nuestra persona? ¡Ay que temer la suerte probable y conformarse con la desgracia segura!

¡Ay, amigos lectores, y como somos ingenuos los humanos! No temas, no, la suerte que pueda llegarte, por si fuere junta — como aital hermana siamesa — con la desgracia y la muerte. No. Todas estas consecuencias agoreras y fatales surgen en las calenturientas imaginaciones de los envidiosos de la dicha ajena, de los amargados que no pueden consentir la felicidad de los demás, de los biliosos recalcitrantes que quieren malograr ya en flor las risueñas esperanzas de las personas, de los vengativos imbeciles para quienes el optimismo, es para mil veces maldita.

¿Es que acaso se salvan de los infinitos males de que está provista la humanidad aquellos que nada tienen o nada esperan. ¿No enfaman quienes no heredan? ¿No mueren los que no sacan de la lotería? Entonces dejen de preocuparse y deseen sin miedo que si no llegan a realizarse sus ilusiones por lo menos al creerlas — y creírlas — su fantasía, ya sean un poco dichosos. Y algo es algo.

Y si por una verdadera casualidad llega a usted en forma de dinero, amor, o lo que fuere, gócelos sin miedo a haber despertado con ello las furias de los hados adversos. Si las cosas han de ocurrirnos de todos modos es mucho mejor que nos cojan yendo en coche que no a pie.

¿No lo creen ustedes así? Gabriel MENEU

HOY
10'30 NOCHE
En la pista elevada del

TEATRO BALEAR

Extraordinaria función del formidable

CIRCO BELLI

MANANA
3 funciones 3
A las 3'30, 6'30 y 10'30

ZOO de 12 a 2 visita a los animales
PROXIMO MARTES

Ultima Gala infantil
Lluvia de caramelos.
Batalla de serpentinas
Muchos juguetes

Las obras completas de los mejores autores españoles y extranjeros, las puedes encontrar
LIBRERIA JOSE TOUS

¡Juguetes! Todos los juguetes
¿DONDE Y CUANDO?
Para Reyes en
LIBRERIA JOSE TOUS

Suscríbese a "La Ultima Hora"

Se acerca el estreno de una película excepcional...

TAMBORES LEJANOS

(1240)

DEPORTIVAS



Ya dijimos a Vdes. que por haberse retirado el "Alcoyano" de la Copa Federación, el "Baleares" pasaba automáticamente a la segunda eliminatoria.

Lo que no les advertimos fue, que caso de resultar el "Mallorca" eliminado por "Las Palmas", sería posible ver un encuentro — aunque no encontraron, como querían llamarlo — de Copa entre los otros "irreconciliables".

Lo bueno sería, sin embargo, que los decanos eliminados a los canarios. No solamente porque no habría posibilidad de tal partido a corto plazo, sino porque... ¡por que sería muy bueno, ea!

Bien; de momento, lo que priva es el próximo encuentro con Alemania, en el cual el Sr. Escartín tiene una nueva oportunidad. Ya que él, precisamente, no parece dispuesto a dar a Ramallets.

Ahora que Eizaguirre es casi seguro que saldrá nervioso. Ya debe suponer a estas horas que con sólo un fallo que tenga... ¡se acabó el entorchado!

Como el horno no está más que para bollos navideños, vamos a dejar las cosas como están y formular unos cuantos deseos de unas felices Pascuas.

El mismo deseo que, por teléfono, hemos expresado a D. Antonio Bualdes. Hemos formulado cerca del Sr. Roca, Presidente del C. D. Atlético Baleares, para que lo hiciera extensivo a todos — entrenadores y jugadores — los muchachos a sus órdenes, si dificultades de localización, no hubieran obligado a utilizar esta columna.

Como no queremos dejarnos a nadie en el tintero, añadiremos para terminar: "¡Que Many qui vé... amén!" Y entre el "vé" y el "amén" pongan Vdes. lo que mejor les apetezca, incluyendo una mejor clasificación de nuestros equipos representativos.

TRIBULETE.



AYER EN EL FRONTON

El primer partido, disputa do entre Julián y Urquidí contra Bengoa y Ormaechea resultó de gran rivalidad y entusiasmo por parte de los jugadores que con bonitos y prolongados tantos llegaron al final, casi juntas las parejas, resolviéndose en encuentro a favor de los primeros por solo tres tantos de diferencia.

En el siguiente, destacaron al comienzo Egaña y Goitia, demostrando su enorme poder frente a Echeverría y Mandiola a los que a pesar de algunas reacciones, llevaron siempre por detrás, venciendo por 25 a 18.

En el que intervinieron Coll y Carmelo contra Gorri y Mendive dominaron éstos durante todo el partido, adelantando el marcador rápidamente dejándoles en 9 por 25, sin que se viera más juego que el de los vencedores.

El Trio de ayer 3-7-4 se pagó a 398 pesetas por boleto.



JUNTO BORNE PALMA

El Club Náutico entra en una nueva fase

Estuvimos ayer en el Club Náutico; y a pesar de que el invierno ha hecho acto de presencia, ya con carácter oficial, en aquel centro se registra una actividad inusitada; y se respira un ambiente en verdad magnífico. Y es que las noticias que circulan resultan espléndidas por todos conceptos.

La directiva tiene en estudio una serie de proyectos a cual más interesante. Sin embargo, con muy buen criterio, no quiere adelantar nada hasta tanto no esté debidamente madurada la cosa.

Claro está que el período no puede resignarse a esperar que le sean facilitadas las noticias y por eso va "husmeando" con objeto de enterarse o por lo menos de adivinar lo que se va a hacer. Y así, claro está, llegó a las siguientes conclusiones:

Que van a constituirse varios grupos en el seno de la sociedad. En los mismos figurarán pintores, músicos (aficionados), literatos y cineastas. Cada grupo de esos se reunirá en el Náutico y desplegará las actividades propias. En cuanto a la pintura irán sucediéndose las exposiciones, es decir que siempre penderán de las paredes del Club los cuadros.

Con lo cual no se trata sino de fomentar las mentes, a más del arte a fin de que los a ellas adscritos puedan desarrollar una labor creativa. De entre ellos se eligen a:

No se olvidará en modo alguno la parte de la náutica. Al contrario. Este capítulo gozará de las máximas atenciones y se prevén dentro del mismo infinidad de innovaciones. Puede asegurarse que incluso el elemento infantil tendrá hogano una participación activa en los números que van a montarse. No hablemos del programa de la próxima temporada pero que es aún prematuro, más todo hace esperar algo extraordinario.

Damos, que conste, todas estas noticias con la clase de reserva natural, ya que no hemos hecho más que recoger los rumores que van circulando por el Náutico pero que tienen, a no dudarlo, un fundamento bastante cierto.

Con todo lo cual se puede...

ESTILOGRAFICAS Nacionales y Extranjeras

Desde 25 a 1.700 pesetas

El mejor regalo

Librería TOUS

MONTBLANC

La Pluma más cara del mundo

SERIE MAGISTRAL

A 1.700-1.350-900-600-450-225

Plumilla Gigante de ORO y PLATINO

GARANTIA PERPETUA

EL MEJOR REGALO

De venta en **LIBRERIA TOUS**



COPA NAVIDAD

El próximo día 26, segunda fiesta de Navidad, a las 12, se celebrará, si el tiempo no lo impide, como todos los años, la tradicional "Copa Navidad".

En esta prueba anual, salvando el obligado lapsus del invierno, la piscina de S'Aigo Doléa, recobra por unos momentos su esplendor de los meses propicios para el deporte húmedo. Nuestros tritonos, siempre han acudido a esta carrera con grandes entusiasmos y esperamos que la versión de este año, no desmerecerá de las anteriores, en cuanto a participación y a marcas.

S'Aigo Doléa, pues, espera a los nadadores y a la afición para esta prueba que ha tomado carácter de tradicional y ofrecerá una bella estampa del primer deporte en la época más cruda del año.

Hípicas DESMONTADAS

Puede que "Flor de Lis" no tenga ningún hijo trotón pero los aseguramos será madre de grandes galopadores. Por un momento creímos...

A D. S. Fuster le recomendamos no haga correr a su pequeña "Talia" con el caballo, estropear las tablas y asustar al pasajero de turno.

Aun cuando no logrará colocarse, "Romilia" dio otro "bano" a "Zibibbo", esa vez conducido por D. R. Sala.

La última derrota de "Zibibbo" habrá servido para abrir los ojos a más de uno acallar ciertos rumores de pé simo gusto y desvanecer infundadas sospechas.

La semana pasada entrenaron a "Seda Frisa"; la hija de "Cantarina" no tomó el vuelo pero mejoró mucho sus anteriores promedios.

La R. S. Hípica quiere empezar la próxima temporada con todos los honores, es de suponer por tanto conceda trofeos para los vencedores en la reunión inaugural.

"Silva" no da los promedios apetecidos por sus propietarios, siendo esa la causa por la que no se la incluye. Deseamos mejoren esos promedios.

Desde la importación de "Verticille" encontramos a D. M. "Barraqué" y algún otro un tanto cohibidos; la cosa no es para tanto, pues por muy sentimental que sea "Verticille" no va a cubrir todas las yeguas de la isla.

Además no todos los seminales tienen hijos de la categoría de: "Royal", "Simbat", "Sati", "Recom II", "Sertorio", "Silva", "Sassón", "Sagunto", etc.

Gracias a D. B. Llobet no hemos olvidado que en Manacor aun hay caballos de carreras, pues los Sres. Vaquer y Mora parece ser han divorciado con el deporte hípico.

A "Sandino" le ocurre todo lo contrario que a "Snob"; mientras al primero parece no le enseñaron nunca a trotar al segundo parece no le enseñaron nunca a galopar.

D. Benito Contesti quiere apostar una suculeta a una "Verticille" no es capaz de vencer a su "Pampero" en ninguna carrera que se celebre hasta Mayo, siempre que salgan con idéntico handicap.

Sans Gené

TEATROS Y CINE

Principal

LA IMPORTANCIA DE LLAMARSE ERNESTO. La deliciosa comedia de Oscar Wilde, "La importancia de llamarse Ernesto" es un verdadero tesoro del más fino humor, nos fue presentada — espléndidamente — por la Compañía "Las 4 Copas" en una nueva versión de José López Rubio, quien ha logrado muy felizmente el difícil cometido de que la versión castellana se refleje aguda y ágilmente aquel humor — un puro delight — de la obra de Wilde.

Si un acierto es la adaptación, no menor lo fue la presentación por parte de todos, y en primer lugar por Nani Fernández, Cándida Loredana, Guillermo María y Gabriel Llopart, quienes, lo mismo que Margarita Robles, Matilde Muñoz Sampedro, Antonio Riquelme y Rafael Barben, fueron largamente aplaudidos.

Tanto por la obra como por la representación fueron las funciones de ayer excelentes.

Para hoy se anuncia el estreno de la farsa en tres actos de Noel Coward, traducida por Lois Escobar y Fernando Mondragón "Un espíritu burlón".

Lírico

"LAS 4 COPAS". Continúa la Compañía de Revistas Casal-De Andrés, representando con éxito creciente la divertida obra "Las 4 Copas" uno de los espectáculos más regocijantes que han desfilado en muchos años.

Tanto Casal como De Andrés, siempre concurrentes y humoristas, confirman en cada nueva actuación el extraordinario éxito que desde el primer día alcanzaron, triunfo que comparten la primera vedette María Boldeba y la primera actriz Amparo Saló, y todo el conjunto de esta Compañía.

Para en breve se anuncia el estreno de "Los 4 besos", función que compete con "Las 4 Copas".

Para hoy y mañana, y todos los días, se anuncian funciones de tarde y noche, desahucándose las localidades de 11 a 1 mañana y de las 4 de la tarde.

Baleares

CIRCO ALEMÁN "BELL". Un éxito completo fue el festival celebrado ayer tarde en el Baleares, a base del excelente programa que presenta el Gran Circo Alemán "Bell", y de un espléndido regalo de juguetes que colmó de júbilosa alegría a los niños.

Otro éxito que se apunta la Empresa del Baleares, en esta triunfal temporada circense.

Para hoy se anuncian dos grandes funciones, a las 5 tar de y a las 10 noche.

Mañana, fiesta de Navidad, se celebrará 4 funciones a las 3'30, a las 6'30 tarde y a las 10'30 noche.

Películas que hemos visto

"NUEVO AMANECE" ASTORIA Y AVENIDA. Para hoy está anunciada en los locales de referencia el estreno de esta magnífica película que tanta atención llamó en su día de proyección titulada de pre-estreno.

No es necesario insistir en el dramatismo que encierra este film ya que no se halla muy lejano el día citado en que por vez primera la visionamos.

Lo que más llamará la atención como en su día de pre-estreno será sin duda alguna la labor, la magnífica labor que realiza su principal protagonista Arthur Kennedy. Posas veces se puede admirar en la pantalla una interpretación tan perfecta de algo tan difícil de llevar a cabo como es el sentir y el "ver" de las personas que carecen del preciado don de la vista.

El argumento, basado en las vicisitudes por las que pasa un sargento que perdió la vista en una contienda bélica es realmente emocionador y en muchas ocasiones una gran enseñanza para el mundo que cree "ver" lo que en realidad no "ve".

La fotografía es clarísima y en todo momento se descu-



Desde Manacor

Croniquilla de información

UN PREMIO NACIONAL PARA UN CONJUNTO MANACORENSE. — Un nuevo y clamoroso triunfo se adjudicó el grupo folklórico manacorense al obtener el Primer Premio Nacional Juvenil en el reciente Concurso celebrado en el Teatro Español de la Capital de España. Forman este grupo de "Coros y Danzas", María Moyá, Jerónima Mesquida, Juana Fornés, Mercedes Vadel, María Riera, Antonia Llodrà, Petra Caldotey, Catalina Llull, Antonia Riera, Catalina Lliteras, Francisca Perelló, y Andrea Alcover, que junto a los "sonadores" y al director don Miguel Llanas, serán objeto de un gran recibimiento al llegar mañana a nuestra Ciudad A todos enviamos nuestra felicitación.

Las CAMPANAS DE CARIDAD. Buena recaudación la de este año para apoyar a los necesitados durante estas Fiestas Navideñas. La Colecta de la Parroquia de los Dolores ascendió a 1.872'70 pesetas, cantidad que será repartida en especies la víspera de Navidad. La Parroquia de Cristo Rey organiza su Campaña sin que hasta el momento podamos informar con detalle a nuestros lectores. También se ultiman detalles Tombola Benéfica, que, organizada por la A. C. Femenina con objeto de recaudar fondos para el Secretariado de Caridad y sufragar los cuantiosos gastos del extraordinario reparto de ropas y prendas de abrigo que se efectúa el día de Reyes. La suscripción que el Ayuntamiento organiza con idénticos fines ca-

dem. Historia del Arte, 3 tomos tardíenos, por J. Pijoan, 1.400 id. Los secretos del mundo (en el e la vida, J. Amaldi, 2000 id. Geografía Universal Nueva, Beltrán-Vera, 2 volúmenes, 3.000 id. España: tipos y tradiciones, 2000 id. Historia del mueble, 1.000 id. 'ohmitz, 400'00 id. Arquitectura litúrgica, Díaz Caneja, 225'00 id. El arte español en sus estilos y en sus formas, J. Bayá, 250'00 id. Por tierras de Isabel Católica, J. Prieto, 250'00 id. Belleza de España, C. Soler, 350'00 id. Modernismo y modernismo, F. Rafles, 350'00 id. Holbein, 200'00 id. Mil libros, L. Nueva, 3'000 id. Estampas bíblicas, 250'00 id. Roma, V. Labande, 190'00 id. Fotografía en color, S. G. er, 200'00. Las artes, Van Loan, 100'00 id. Majorcan Houses and Gardens, A. Byna, 900'00. Geografía Universal, C. och, 4 tomos, 1.600'00. Historia Natural, Caldeza, 24 tomos, 800'00. Las razas humanas, 2 tomos, 800'00. Mil figuras de la historia, 1 tomos, 800'00. Mil obras maestras de la Arte Universal, 2 tomos, 300'00. Mil Joyas del arte español, 2 tomos, 600'00. Mil aspectos de la Tierra, 7 del Espacio, 2 tomos, 1.000'00. Mil lecciones de la Historia, 2 tomos, 800'00. Historia del Coche, L. S. ler, 350'00. Museos de pintura en Madrid, B. de Pantorba, 300'00 id. Historia del Cine, A. Zúñiga, 300'00. Todas estas importantes obras las encontrarán en LIBRERIA JOSE TOUS, Pla. Cort, 29

El Salón Variedades tiene en cartel, durante estas festividades, "La Mujer Pinta" y en preparación "Operación Cicerón" ("Cinco dedos").

Corresponsal

Escoja de entre esta selección de obras magistrales, la más agradable para hacer su obsequio en las Fiestas Navideñas y Reyes Magos.

El Tesoro de la Juventud, 17 tomos en tela; 2.800 pesetas. Nueva Enciclopedia Soviética, 5 volúmenes; 1.215'00 pesetas.

El mundo pintoresco, 5 tomos; 1.764'00 id. Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id.

Historia del Arte, 3 tomos tardíenos, por J. Pijoan, 1.400 id. Los secretos del mundo (en el e la vida, J. Amaldi, 2000 id. Geografía Universal Nueva, Beltrán-Vera, 2 volúmenes, 3.000 id. España: tipos y tradiciones, 2000 id. Historia del mueble, 1.000 id. 'ohmitz, 400'00 id. Arquitectura litúrgica, Díaz Caneja, 225'00 id. El arte español en sus estilos y en sus formas, J. Bayá, 250'00 id. Por tierras de Isabel Católica, J. Prieto, 250'00 id. Belleza de España, C. Soler, 350'00 id. Modernismo y modernismo, F. Rafles, 350'00 id. Holbein, 200'00 id. Mil libros, L. Nueva, 3'000 id. Estampas bíblicas, 250'00 id. Roma, V. Labande, 190'00 id. Fotografía en color, S. G. er, 200'00. Las artes, Van Loan, 100'00 id. Majorcan Houses and Gardens, A. Byna, 900'00. Geografía Universal, C. och, 4 tomos, 1.600'00. Historia Natural, Caldeza, 24 tomos, 800'00. Las razas humanas, 2 tomos, 800'00. Mil figuras de la historia, 1 tomos, 800'00. Mil obras maestras de la Arte Universal, 2 tomos, 300'00. Mil Joyas del arte español, 2 tomos, 600'00. Mil aspectos de la Tierra, 7 del Espacio, 2 tomos, 1.000'00. Mil lecciones de la Historia, 2 tomos, 800'00. Historia del Coche, L. S. ler, 350'00. Museos de pintura en Madrid, B. de Pantorba, 300'00 id. Historia del Cine, A. Zúñiga, 300'00. Todas estas importantes obras las encontrarán en LIBRERIA JOSE TOUS, Pla. Cort, 29

Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id. Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id.

Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id. Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id.

Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id. Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id.

Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id. Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id.

Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id. Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id.

Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id. Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id.

Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id. Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id.

Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id. Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id.

Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id. Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id.

Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id. Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id.

Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id. Historia del mundo, 5 tomos; 1.764'00 id.

Vertical text on the far right edge of the page, partially cut off.

Audiencia del CAUDILLO

Madrid.—Relación de los excelentísimos señores generales y señores jefes que han sido recibidos en audiencia militar por Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos en el día de hoy:

Don Antonio Alcubilla Pérez, teniente general; don Joaquín Ríos Capapé, teniente general; don Pablo Cayula Ferreira, general de división en reserva; don Manuel Escalano Llorca, general sub-inspector del Cuerpo de Ingenieros de armamento y construcción; don José Calderón Goñi, general de brigada de Infantería; don Manuel Tourné y Pérez Seoane, coronel de Artillería; don Francisco Iglesias Brague, coronel del Cuerpo de Ingenieros Aeronáuticos; don Fernando Esquifino Pascual coronel de Artillería; don Enrique Blasco Sala, coronel médico, acompañado de su hijo Enrique, doctor en Economía y alférez de complemento; don Ricardo Guerrero López, coronel de Aviación; don Manuel Crespo de Vega, coronel médico; don Carlos Sánchez García, comandante de Artillería y S.E.M.



Hoffman reelegido jefe de Gobierno del Sarre

Sarrebruck. — Johannes Hoffman ha sido reelegido oficialmente jefe del Gobierno, por cuarenta y cinco votos contra cuatro, en la nueva legislatura del Sarre, en su primera reunión después de las elecciones. Los socialdemócratas votaron a favor suyo y la única oposición vino de los comunistas. — Efe.



Farmacias de Turno hasta el próximo domingo inclusive (De 9 mañana a 10 noche)

- PALMA: Antich Salom; Arturo Rizo, 70; Bonán; Nuño Sanz, 78; Cano; A. Luis Salvador, 91; Homar; (Secar del Real); Miró; Colón, 18; Mulet; Pl. Serralla, 36 (Sta. Catalina); Palmer; M. de la Cenia, 6 (S. Armadams); Pleras; calle Hostales, 2; Plaza; Monserrat, 12; Planas Havia; San Nicolás, 80; Roses; San Miguel, 58; M. Roselló; Son Española, 26 (Sta. Catalina); (Kobi); Sindicato, 145; Saviá; Olmos, 153.

Establecimientos Andrés Buades
y su **filial Tintes & Lavados BUADES**
desean a su distinguida clientela **Felices Navidades y Próspero Año 1953**
(1096)

Mensaje de Navidad de S. S. el Papa Pío XII: La salvación de la humanidad radica en la revalorización de los valores humanos

La Sociedad debe fundarse sobre base de la solidaridad recíproca

Ciudad del Vaticano. — Su Santidad el Papa Pío XII ha dirigido al mundo un Mensaje de Navidad, en el que después de enviar la felicitación de Nochebuena a toda la humanidad, dijo:

Pero Nuestra felicitación se dirigió, antes que a nadie, a los pobres, a los oprimidos, a los que por cualquier motivo, gimen en la prisión, a aquellos cuya vida esta condensada en una órbita de esperanza. ¡Y son tantos estos queridos hijos! El coró lastimero de oraciones y de llamadas de auxilio, lejos de indicar una disminución en los no pocos años ya transcurridos desde que acabo el conflicto mundial, Nos hace pensar con pleno derecho, que perdura y a veces se intensifica, por razón de múltiples y urgentes necesidades, dirigiéndose a Nos, que de decirse que de todas las partes del mundo y destruyendo Nuestro corazón por lo que revela de angustia y de lágrimas.

Una triste experiencia ya nos ha enseñado, que aun cuando llegue la noticia de que las condiciones generales han mejorado, hay que estar sin embargo preparados al posible anuncio de nuevas calamidades en otros lugares, de nuevas desgracias, de nuevas necesidades. Por mucho que pese sobre vuestro corazón el incansable penar de tantos hijos, acordados de la palabra del Divino Maestro, para que vuestro corazón no se turbe ni se acobarde: "Me voy y vuelvo a vosotros". Que ellas nos sirvan de poderoso incentivo a poner cuanto de nosotros dependa, para consolar y remediar.

LA TECNICA Y LA ORGANIZACION, MEJORAN PERO NO RESUELVEN

Verdad es, que en este deseo de proveer y socorrer no estamos solos. Innumerables propuestas que vienen a prevenir las desgracias y remediar las calamidades, se formulan a diario por entidades públicas y privadas. Muchos de esos proyectos que se nos presentan por parte de individuos o de grupos denotan, sin duda, la buena voluntad de sus autores, pero las frecuentes contradicciones en que se incurre revelan un estado de general perpetuidad. La salvación no puede venir únicamente de la producción y de la organización. Diría se que la humanidad actual a pesar de que ha podido construir admirables y complejas máquinas del mundo moderno, sometiendo a su servicio de ingentes fuerzas de la naturaleza, se declara incapaz de dominar su curso, como si se le hubiese escapado de las manos el timón y corriese ahora el peligro de verse arrollada y desbaratada por ella.

Esta incapacidad de dominar la vida moderna por sí misma su- gerir a los hombres que no deben esperar la salvación únicamente a mejorar y reforzar los verdaderos valores humanos y podrá contribuir notablemente a resolver los graves y extensos problemas que angustian a la tierra, pero de ningún modo — ¡oh, cómo querríamos que cayesen en la cuenta de esto todos los que viven a un lado y otro del Océano! — de ningún modo podrán formar un mundo sin desgracias.

Entretanto, en este problema tan urgente de acudir un socorro de las almas angustiadas, es menester que la humanidad levante su mirada a Dios, infinitamente sabio y eficaz para encontrar la forma de aliviar y redimir a los hombres de sus males. Precisamente ahora existen proyectos que sobre este punto pueden dar una luz maravillosa.

En efecto; ¿en qué consiste substancialmente el Misterio de la Encarnación, sino en la obra emprendida por Dios y conducida gradualmente a término con ayuda de sus glorias, para levantar a la humanidad de la más profunda miseria en que había caído, la miseria del pecado y el alejamiento del Sumo Bien?

LAS TENDENCIAS MODERNAS DE LA PRODUCCION

No tenemos la intención de profirir ahora un juicio sobre la necesidad, la utilidad y los inconvenientes de las formas modernas de producción. Son realizaciones maravillosas del poder inventivo y constructivo del espíritu humano. Con razón se ofrecen a la admiración del mundo estas empresas, que siguen normas, nacidas de madura reflexión y que consiguen en la fabricación y en la administración coordinar y conglobar la acción de los hombres y de las cosas. Asimismo es indudable, que su sólido orden ya no pocas veces, su maravillosa técnica es motivo de legítimo orgullo para la presente era. Lo que, en cambio, debemos negar es que puedan y deban tener valor de modelo general para la moderna vida social.

Ante todo, claro principio de sabiduría, es que todo progreso, para ser verdaderamente tal, ha de saber añadir nuevas conquistas a las antiguas, nuevos bienes a los ya adquiridos en el pasado. En una palabra, ha de saber aprender de la experiencia. Ahora bien; la historia nos enseña, que otras formas de la economía nacional han tenido siempre un influjo positivo sobre toda la vida social, influjo del cual se han aprovechado aún las instituciones esenciales, como la familia, el Estado y la propiedad privada por un lado y por otro, las entidades de libre asociación. Ponemos como ejemplo, las indiscutibles ventajas autónomas que predominaban en las empresas agrícolas y artesanas. Sin duda también, la empresa industrial moderna ha tenido efectos beneficiosos, pero al problema que hoy se presenta es éste: ¿Podrá igualmente ejercer un influjo feliz sobre la vida social en general y so-

bre aquellas tres instituciones fundamentales en particular un mundo que solo reconoce la forma económica de un acuerdo productivo? Tenemos que responder que el carácter impersonal contrasta con la tendencia totalmente personal de las instituciones, que el Creador ha dado a la sociedad humana.

LA GIGANTESCA MAQUINA ADMINISTRATIVA ESTATAL

En efecto, el matrimonio y la familia, el Estado y la propiedad privada tienden, por su naturaleza, a formar y desarrollar al hombre como persona y hacerla capaz, protegiéndola, de contribuir con su voluntaria colaboración y responsabilidad personal al mantenimiento y al desarrollo también personal, de la vida social. La sabiduría creadora de Dios queda, pues, ajena, a este sistema de unidad impersonal, que atenta contra la persona humana, fuente y meta de la vida social, imagen de Dios en su más íntimo ser. La despersonalización del hombre moderno no es una mera hipótesis sino ya un hecho y una triste realidad. En no pocas naciones el Estado se va convirtiendo en una gigantesca máquina administrativa, que extiende su mano sobre casi toda la vida. La escala completa de los sectores político, económico, social, intelectual, hasta el nacimiento y la muerte, que en sea materia de su administración. Nos puede maravillillar, que en este clima de lo impersonal, que tiende a penetrar y envolver todas las cosas, el sentimiento del bien común se embore en las conciencias de los individuos y que el Estado pierda cada vez más el carácter primordial de una comunidad moral y ciudadana? De este modo se revela el origen y el punto de partida de la co-

rriente que arrastra al hombre moderno a un estado de angustia. Su despersonalización. Se le ha sustraído en gran parte el rostro al hombre y el hombre, en muchas de las más importantes actividades de la vida, ha quedado reducido a mero objeto de la sociedad, porque ésto a su vez, se ha transformado en un sistema impersonal, en una fría organización de fuerza, efecto del múltiple desconocimiento de la persona humana.

FORMULA DE SALVACION

Todo programa debe basarse en el principio de que el hombre, como sujeto custodido y promotor de los valores humanos está por encima de las cosas, por encima también de todas las aplicaciones del progreso técnico y debe ser, sobre todo, miembro efectivo dentro de las normas fundamentales del orden social, para crear y desarrollar las relaciones humanas. Si las fuerzas sociales van dirigidas a esta meta, no solo cumplirán una función primordial, sino que contribuirán poderosamente a satisfacer las presentes necesidades. Sobre la solidaridad recíproca de los hombres y de los pueblos debe funda-

mentarse la sociedad y no sobre otros sistemas. Ello exige que desaparezcan grupos de la población. Con esta finalidad urgente, vida de los diversos grupos, dase preferencia a la acción eficaz de la conciencia, la cual sabrá poner límite a los gastos de lujo e igualmente inducir a los que tienen menos, a pensar ante todo en lo necesario y útil y después a economizar, si es posible, el resto.

FINAL

Después de dedicar Su Santidad un emocionante recuerdo al ejército de los pobres, hundidos en la "misericordia negra", el Papa termina su mensaje con estas palabras: "En cuanto dependa de vosotros, hacéd que ninguno tenga en adelante que decir con tristeza, como en otro tiempo el hombre del Evangelio, que llevaba treinta y ocho años enfermo: "Señor, no tengo a nadie". Nuestro deseo es que el genuino amor cristiano, alimentado por una fe católica, viva y profunda, mitigue los sufrimientos materiales y espirituales y venza la angustia de los corazones.

Con todo efecto enviamos a todos vosotros, queridos hijos que Nos escucháis y a los que se asemejan en el proceder a un Dios verdadero en su forma humana, como también a vuestras familias y a todas las personas que amáis, una bendición apostólica. — Efe.

Aspiraciones de los gremios hosteleros

Madrid. — El ministro de Hacienda ha recibido en su despacho oficial, al secretario nacional del Sindicato de Hostelería, don Eduardo Villegas Giron, a quien acompañaba el procurador en Cortes por la Sección Económica, don Baldomero Carbó. El señor Villegas dió cuenta al ministro de los acuerdos adoptados en las recientes sesiones celebradas por la junta central económica en el Sindicato, con referencia especialmente al que se refiere al impuesto de consumos de lujo, en el sentido de solicitar su reversión a la contribución de usos y consumos y consiguiente administración de dicho impuesto por el Ministerio de Hacienda planteando igualmente al titular de la cartera de Hacienda la posible supresión de los gremios sindicales, y su sustitución por las secciones fiscales de los correspondientes gremios.

También expusieron los señores Villegas y Carbó al ministro las aspiraciones de los gremios hosteleros, en el sentido de que las recientes subidas de las rentas de sus locales de negocio no repercutan en el pago de sus contribuciones industriales. El señor Gómez y del Llano escuchó complacido las aspiraciones y los acuerdos de la Junta económica central del Sindicato de Hostelería, prometiendo estudiarlas con el mayor detenimiento.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

+ D. Francisco Cerón Cabrer

Fallecido en el día de ayer a la edad de 84 años habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

E. P. D.

Su hija doña Margarita Cerón, hijo político don Bartolomé Brusotto, nieto don Francisco Brusotto, hermanos y hermanas políticas (presentes y ausentes) y demás familia, al participar a sus amistades tan dolorosa pérdida les ruegan le tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir al rosario que tendrá lugar (D. m.) mañana día 25 a las 9 y media de la mañana y seguidamente la conducción del cadáver a su última morada y a las misas que celebrarán el domingo día 28 en la Iglesia de San Nicolás, y el día 31 de 7 1/2 a 9 en la Iglesia de Sta. Eulalia. (1244)

Casa mortuoria: San Bartolomé, 25-2.
No se invita particularmente.

ESTA NOCHE el Presidente Aurio dará a conocer su decisión

Ha conferenciado durante una hora con los dirigentes del MRP

París. — Los dirigentes del M. R. P. han pasado una hora en consultas con el presidente de la República, Aurio. Después, el presidente del partido, Teitgen, declaró: "El presidente nos ha pedido que le expliquemos la situación tal como la vemos nosotros. Hemos contado al presidente nuestros numerosos esfuerzos durante los últimos días para evitar la crisis. El presidente procederá a otras consultas durante el día y dará a conocer su decisión esta noche". Inmediatamente después entró en el Eliseo François Chatellain, dirigente del partido independiente, y luego Jules Ramarony, del grupo agrario independiente.

Se reúne el Consejo de Seguridad

Sede de las Naciones Unidas (Nueva York). — El Consejo de Seguridad aprobó anoche una resolución por la cual se insta a la India y al Pakistán a que inicien negociaciones inmediatas para la desmilitarización de Cachemira. La resolución fue aprobada por nueve votos contra ninguno, con la abstención de la Unión Soviética. En ella se recomienda que las fuerzas indias en Cachemira, durante el periodo de desmilitarización, se filjen en tre 12.000 y 18.000 hombres y las tropas del Pakistán entre mil y seis mil. La India, sin embargo, anunció momentos antes de efectuarse la votación, que no podía aceptar negociaciones sobre esas bases, porque no conducirían a ningún resultado. El delegado indio dijo, no obstante, que su país estaba siempre dispuesto a entrar en conversaciones que pudieran conducir a un arreglo del conflicto, que va a entrar en su quinto año de vida. El jefe de la delegación soviética, Zorin, dijo que la única manera correcta de resolver el conflicto de Cachemira era que las Naciones Unidas cesasen en sus esfuerzos de mediación y arbitraje y dejasen a los habitantes de aquel país decidir su futuro mediante la creación de una asamblea constituyente. Parece, por tanto, que Rusia es contraria a la celebración de un plebiscito que decidiera si Cachemira ha de unirse a la India o al Pakistán. — Efe.

CASA VALLES

HOY DEBUT DE LA PAREJA DE CANTO Y BAILE ESPANOL

VICENTITA PASTOR Y EMILIO DE TORRES

Siguen los grandes éxitos de los artistas HNOS. GRANADOS

Pareja de Baile clásico español

ELVIRA CASTRO canzonetista

ROSA SALTANA Animadora

SOLITA TORRES Género español

JOAQUIN FUERTES Cancionero

VIRGINIA SANTANDER Frivola

SONIA BARCENA Vocalista

HOY NOCHEBUENA TIKET CONSUMISION 15 Ptas. (1242)

SU MEJOR Nochebuena

celebrela HOY en

CASABLANCA

El más selecto programa de atracciones.

Lina Guerrero - Teresa Conde
Marinin Salvador - Angelas Molina
Luisa Morales - Adela Delfin
Celina Dacer - Eva Montero
Antonita Carmona - Trio Hnas. Cabello

La entrada da derecho a un cotillón sorpresa y una botella de Champagne por persona. (1212)

SUIZO

HCY a las 10'15 le espera en su tradicional

BAILE DE NOCHEBUENA

Orquesta CANADIAN'S (1238)

Reservado el derecho de admisión

El mejor Regalo para NAVIDAD, AÑO NUEVO y REYES

Comprando Medias Nylón recibirá Vd. un práctico Regalo obsequio de

La Casa de las Medias

MEDIAS VILMA de Nylon auténtico son las mejores

(1198)